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ΑΣΚΗΣΗ _____

Δραστηριότητα 1

Δημιουργήστε τον παρακάτω πίνακα στο φύλλο εργασίας 1, χρησιμοποιώντας την
δυνατότητα «αυτόματης συμπλήρωσης», όπου χρειάζεται:

Α Β C D
1 Α/Α ΗΜΕΡΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΝΟΜΗ
2 1 ΔΕΥΤΕΡΑ 1/3/2008 2
3 2 ΤΡΙΤΗ 2/3/2008 4
4 3 ΤΕΤΑΡΤΗ 3/3/2008 6
5 4 ΠΕΜΠΤΗ 4/3/2008 8
6 5 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5/3/2008 10
7 6 ΣΑΒΒΑΤΟ 6/3/2008 12
8 7 ΚΥΡΙΑΚΗ 7/3/2008 14
9 8 ΔΕΥΤΕΡΑ 8/3/2008 16

10 9 ΤΡΙΤΗ 9/3/2008 18
11 10 ΤΕΤΑΡΤΗ 10/3/2008 20
12 11 ΠΕΜΠΤΗ 11/3/2008 22
13 12 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12/3/2008 24
14 13 ΣΑΒΒΑΤΟ 13/3/2008 26
15 14 ΚΥΡΙΑΚΗ 14/3/2008 28

Στη συνέχεια, μορφοποιήστε τον πίνακα που φτιάξατε ως εξής:

Στη 1η γραμμή: Χρώμα γεμίσματος Κίτρινο, χρώμα γραμματοσειράς Κόκκινο και
στοίχιση στο κέντρο

Στον υπόλοιπο πίνακα: Χρώμα γραμματοσειράς Μπλε και στοίχιση στο κέντρο

Δραστηριότητα 2

Δημιουργήστε τον παρακάτω πίνακα στο φύλλο εργασίας 2, χρησιμοποιώντας την
δυνατότητα «αυτόματης συμπλήρωσης», όπου χρειάζεται:

Α Β C

1 Τμήμα Α1

2 Μήνας Επώνυμο Απουσίες
3 Σεπτέμβριος Παπάς 20
4 Οκτώβριος Καράς 0
5 Νοέμβριος Φωτίου 23
6 Δεκέμβριος Παπά 2
7 Ιανουάριος Κάκκου 5
8 Φεβρουάριος Μήτσου 5
9 Μάρτιος Λιάπης 15

11 Απρίλιος Λιάκος 9
12 Μάιος Λύρας 5
13 ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΥΣΙΩΝ

Συγχώνευση και στοίχιση στο
κέντρο

Συγχώνευση
και στοίχιση
στο κέντρο
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Μορφοποιήστε τον πίνακα που φτιάξατε ως εξής:

Στη 1η γραμμή : Χρησιμοποιήστε την επιλογή «Συγχώνευση και στοίχιση στο
κέντρο» για τον τίτλο. Επιπλέον μορφοποιήστε με χρώμα γεμίσματος πορτοκαλί
και χρώμα γραμματοσειράς Κόκκινο.

Στη γραμμή 2: Χρώμα γεμίσματος πορτοκαλί, χρώμα γραμματοσειράς Κόκκινο

Στον υπόλοιπο πίνακα: χρώμα γραμματοσειράς μπλε σκούρο.

Στα κελιά Α13 και Β13: Εφαρμόστε «Συγχώνευση και στοίχιση στο κέντρο»

Στο κελί C13: Να βρείτε το σύνολο των απουσιών χρησιμοποιώντας τα συνάρτηση
της πρόσθεσης

Δραστηριότητα 3

Δημιουργήστε τον παρακάτω πίνακα στο φύλλο εργασίας 3, χρησιμοποιώντας την
δυνατότητα «αυτόματης συμπλήρωσης», όπου χρειάζεται:

A B C D E
1 1ο Τρίμηνο 2ο Τρίμηνο3ο Τρίμηνο 4ο Τρίμηνο
2 Γιάννης 5 2 22 33
3 Γιώργος 3 5 3 45
4 Μαρία 6 2 7 67
5 Ελένη 7 0 8 7
6 Κώστας 8 9 9 8
7
8 ΣΥΝΟΛΑ
9 ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ

Στη γραμμή 1:Μορφοποιήστε με χρώμα γεμίσματος μπλε σκούρο και χρώμα
γραμματοσειράς άσπρο.

Στη στήλη Α: Χρώμα γεμίσματος μπλε σκούρο, χρώμα γραμματοσειράς άσπρο.

Στον υπόλοιπο πίνακα: Χωρίς χρώμα γεμίσματος αλλά χρώμα γραμματοσειράς
μπλε σκούρο.

Στα κελιά Β8, C8, D8, E8: να βρείτε τα σύνολα των τριμήνων χρησιμοποιώντας
τα συνάρτηση της πρόσθεσης

Στα κελιά Β9, C9, D9, E9: να βρείτε το μέσο όρο των τριμήνων χρησιμοποιώντας
τα συνάρτηση για τον υπολογισμό του μέσου  όρου.

Αποθηκεύστε όλο το βιβλίο εργασίας με όνομα : ΑΣΚΗΣΗ (με το νούμερο της
άσκησης) στο φάκελο: Τα έγγραφα μου \ Το όνομα σας \ Ασκήσεις Excel


